
EXTRATO DE ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA COMISSÃO DE ÉTICA
(CET), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE.

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às quinze horas, mediante
videoconferência, presidida pela conselheira Mariana Pinheiro Fernandes (membro titular),
reuniram-se os membros da CET: Karla Maria Rebelo Monteiro (membro suplente), Charles
Ricardo Leite da Silva (membro suplente), Sérgio Ricardo Vieira Ramos (membro titular) e
Angela Maria de Lima Nascimento (membro suplente); e da secretaria executiva, Denilson
de Santana Neves. Ausente, momentânea e justificadamente, Lúcio Enrico Vieira Attia
(membro titular). Pauta do dia. 1. Aprovação das atas; 2. Informes; 3. Deliberações: 3.1.
Aprovação do texto do Ofício sobre o caso da organização do concurso referente ao Edital
nº 84/2016; 3.2. Alinhamento acerca do fluxo dos processos relacionados ao EDR e à
Ouvidoria; 3.3. Checagem final das etapas do Rito com a simulação no sistema; 3.4.
Confirmação das duplas na distribuição dos pareceres. EXTRAPAUTA 3.5. Discussão sobre
a solicitação realizada no Sistema SeCI e recebida pela CET via e-mail. (...) Três.
Deliberações. 3.1. Aprovação do texto do Ofício sobre o caso da organização do
concurso referente ao Edital nº 84/2016. Foi lido pela conselheira Mariana Pinheiro e
ajustado pelo Colegiado o esboço escrito pela conselheira Angela Maria acerca do ofício a
ser encaminhado ao Gabinete do Reitor, o qual pede esclarecimentos sobre o cumprimento
da Lei de Cotas durante o concurso público relativo ao Edital nº 84/2016. Decisão:
Aprovada pelos membros presentes. 3.2. Alinhamento acerca do fluxo dos
processos relacionados ao EDR e à Ouvidoria. Foram apontadas pelos conselheiros
presentes algumas questões que deverão ser tratadas no encontro da CET junto com a
Ouvidoria e com o EDR na próxima quinta-feira (18/11/2021), acerca da integração dos
fluxos dos procedimentos entre estas áreas. Decisão: Aprovada pelos membros
presentes. 3.3. Checagem final das etapas do rito com a simulação no sistema.
Retirado da pauta, sendo este assunto reinserido numa próxima reunião ordinária. 3.4.
Confirmação das duplas na distribuição dos pareceres. Retirado da pauta, sendo este
assunto reinserido numa próxima reunião ordinária. EXTRAPAUTA 3.5. Discussão sobre a
solicitação realizada no Sistema SeCI, referente a Conflito de Interesses. Foi iniciada
pelos membros presentes a análise preliminar do Processo criado no SIPAC pela
PROGEPE, a respeito de uma consulta feita no sistema SeCI por uma servidora analista de
T.I. da UFPE, tendo como parâmetros o Decreto 1.171/1994 (Código de Ética do Servidor
Público Civil do Poder Executivo Federal) e o Código de Ética vigente da UFPE (Resolução
CONSUNI 05/2021), sendo proposta pelos membros uma outra reunião para finalizar o
documento a ser incluído no processo SIPAC acima citado. Decisão: Aprovada pelos
membros presentes. Por fim, a conselheira Mariana Pinheiro Fernandes deu por
encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Denilson de Santana Neves,
secretário executivo da Comissão de Ética, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e
por todos os presentes. Recife, 11 de novembro de 2021.


